2014	-A							
国際機関名 (英語略称)		西アフリカ諸国経済共同体(ECOWAS)						
英文名	英文名称 Economic Community of West African States (ECOWAS)							
種	別	国連(事務局)	围	連(基金・計画	画)	国連専門機関	€の他	
【所管官庁担当局課・室名】外務省 アフリカ部 アフリカ第一課								
【当該国際機関の本部所在地・活動目的等の概要】 本部所在地:アブジャ(ナイジェリア) 西アフリカ諸国経済共同体(ECOWAS)は、1975年の設立以降,加盟国の域内貿易の発展,自由化等を 目的として,域内関税障壁撤廃,域内・域外貿易促進等の経済統合事業を実施している。また,経済統合 の基盤となる地域の政治的安定の確保を目指し,紛争管理・解決面における積極的な活動を実施,最近で はギニアビサウやマリなどにおける紛争解決・調停活動に取り組んでいる。								
【当該国際機関の財政(2014年予算)](〇〇〇千通貨単位)								
当該年度の総収入額:								
当該年度の総支出額:			調査中					
次年度への繰越額:								
会計検査機関名: (現在の構成員の出身国: )								
【任意拠出金の拠出上位5ヶ国等 (2014年のもの)】								
	国 名 金額(千単位・通					拠出率	区(%)(注)	
1位								
2位			<b></b>	== <del>+</del> +				
3位				調査中			_	
4位			<u> </u>		,			
5位			<del> </del>					
国 名 金額(千単位·通貨) 拠出率(%)(注)							—————————————————————————————————————	
1位								
2位								
3位								
4位								
5位								
			<u> </u>					
【当該国際機関で働く邦人職員】 調査中 調査中								
邦人職員数 0 人   うち幹部以上 うち O 人			及び	《機関全体の 「邦人職員か		人 0 %		
【邦人職員が占めている幹部ポスト(Dポスト以上)】     ポストの名称   職員氏名								
ポストの名称			-	職員氏名	占	備	考	

【注:当該国際機関の会計年度】 当該国際機関の会計年度は毎年1月から12月末までとなっている。したがって、我が国(及び他の加盟国) とは会計年度が異なっているため、拠出率の扱い等については暦年となっている。